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Concursul Interjudeţean de Matematică 

RURAL MATH 

                                    ediția a XI-a, 8 aprilie 2017 

        Clasa a VII-a 

 
• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10p din oficiu. 
• Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 

 

Subiectul I  ( 30 de puncte)        Pe foaia de concurs scrieți numai rezultatele. 

1. Rezultatul calculului 
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3. Numărul 5,a a ∈ℚ , este rațional numai dacă a =…. 

4. Fie ABCD un romb cu AC = 2,5 cm și ( ) 120m A =
�∢  . Perimetrul rombului este…cm  

5. Într-un paralelogram, unghiul format de bisectoarele interioare a două unghiuri     alăturate 
are măsura egală cu…  

6. Elevii unei clase au obținut la un test notele prezentate în tabelul alăturat . 
Nota 4 5 6 7 8 9 10 
Nr. elevi  1 1 5 7 6 3 2 
 Media notelor obținute de elevii clasei la testul dat este… . 

 

Subiectul  al II-lea ( 30 de puncte)      Pe foaia de concurs scrieţi rezolvările complete. 

1. Desenați, pe foaia de concurs, un trapez ABCD, cu , ( ) 90AB CD m A =
�� ∢ și AC BC⊥ . 

2. Fie mulțimile { }2A x x= ∈ ≤ℤ  și 
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ℤ ℤ  . Scrieți toate elementele 

mulțimii A B∩ . 
3. În urma unui concurs, toți elevii participanți au fost recompensați astfel: 15% din numărul 

concurenților au primit premiul I, 30% din restul concurenților au primit premiul al II-lea; 
alți 60 de elevi au primit premiul al III-lea, iar ultimii 59 de elevi au primit câte  o diplomă 
de participare. Câți elevi au participat la concurs? 

4. a)Calculați valoarea raportului 
2 2

x y

xy

+
, știind că 3 2x = +  și 3 2y = − . 

b) Arătați că numărul 5 2n +  este irațional, pentru orice n∈ℕ . 

      5. Se consideră expresia 2 2 2( ) (2 1) ( 1) ( 2)( 2) 3 14E x x x x x x= + − − + − + − +  , unde x∈ℝ . 

           Arătați că ( ) 0E x > , pentru orice valoare reală a numărului x. 
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Subiectul  al III-lea ( 30 de puncte)      Pe foaia de concurs scrieţi rezolvările complete. 

1. Se consideră pătratul ABCD și, în exteriorul său, triunghiul echilateral CBF.  
Fie punctul  E  interior pătratului ABCD, astfel încât triunghiul ABE să fie echilateral. 

a) Demonstrați că ( ) 45m BEF =
�∢  

b) Arătați că punctele D, E, F sunt coliniare. 
c) Aflați valoarea raportului dintre aria triunghiului ADE și aria pătratului ABCD. 

2. În paralelogramul MNPQ,  fie D mijlocul laturii [ ]PQ  , E mijlocul segmentului 

[ ] { },ND ME NP F∩ = și { }ME QP R∩ =  . 

a) Demonstați că DP PR= . 
b) Arătați că 3ME EF= ⋅ . 
c) Demonstrați că triunghiurile NEF△  și PRF△  au ariile egale. 

 

 
 

 

 


